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Цель: создать эмоционально – радостное настроение у детей, раскрыть их творческие 

способности через различные виды деятельности. 

Задачи: 

1. Привлекать детей к активному разнообразному участию в подготовке к празднику 

и его проведении. 

2. Содействовать возникновению чувства удовлетворения от участия в коллективной 

предпраздничной деятельности. 

3. Развивать актёрские способности детей, умение артистично и эмоционально 

передавать свой сказочный персонаж. 

4. Развивать эмоционально положительное отношение к предстоящему празднику, 

желание активно участвовать в его подготовке. 

Оборудование 

 домик-теремок,  ключик       

 снежки 

 фонарики 

 султанчики 

 колокольчик большой 

 снежок большой  

 покрывало «снежное» 

 костюмы детские: Мышки, Зайки, Лисички,Медведя 

Ход мероприятия 

Дети цепочкой входят в зал  под песню «Бубенцы» 

 

Ведущая: 

Собрались мы в этом зале 

Возле ёлки в хоровод, 

Чтобы песни зазвучали, 

Чтобы встретить Новый год! 

Хоровод «По дорожке весело» 

Ведущая: 

Вы на елку посмотрите, 

Все игрушки разглядите! 

Отвечайте от души: все игрушки хороши? Дети. Да! 

- Крикнем громко: «1,2,3! Ну-ка, ёлочка, свети!» 

Дети: 1,2,3! Ну-ка, ёлочка, свети! 

Ведущая: 

Огоньки на елке не зажигаются. 

Ну-ка, девочки и мальчики, 

Погрозим мы ёлке пальчиком! (Дети грозят пальчиками елке.) 

А теперь похлопаем! (Дети хлопают.) А теперь потопаем! (Дети топают.) 

Ведущая: Получилось, получилось: наша ёлка засветилась! (Все хлопают.) 



- Стала елка настоящей, 

Яркой, праздничной, блестящей!(дети садятся) 

Приготовьте ушки, 

Приготовьте глазки, 

Чтобы оказаться 

В новогодней сказке! 

Колокольчик зазвени, 

Сказку в гости позови! 

(Музыка. Входит Снегурочка) 

Посмотрите, кто идёт с нами встретить Новый год! Это же Снегурочка! 

Снегурочка: Здравствуйте, мои друзья, рада видеть всех вас я! 

И мышат и медвежат, и лисичек, и зайчат! 

Я к вам пришла из сказки зимней. 

Я вся из снега, серебра. 

Мои друзья - метель и вьюга  

Я всех люблю, ко всем добра. 

Ребята, давайте поиграем, покатаемся на волшебных санках: 

 

Снегурочка: (достаёт фонарик) 

Ведущий: К нам Снегурочка пришла и фонарик принесла! 

А мы рады поплясать, всем фонарик показать! 

Пляска с фонариками  (сл. и муз. В. Петровой.) 

Снегурочка: (хвалит детей) Погуляем по снежку во дворе немножко. 

Мы потопаем ногами, сделаем дорожку. 

В новогодние деньки 

Любят все играть в снежки. 

Приглашаю всех ребят 

Со снежками поиграть. 

Ведущие раздают снежки. Дети выходят и встают в круг 

Танец «Мы снежочки в руки взяли» 

Игра в снежки. 

Снегурочка:  

Снежинки, подружки,  

Летите скорей,  

Покружимся вместе  

У елки своей! 
 

Детям раздают блестящие султанчики. 

Танец снежинок (Муз. В. Кондратенко, стихи Ф. Финкильштейна) 



Внимание детей обращается на большой сугроб, под ним теремок. 

Ведущий: Какой большой сугроб, вот интересно, что же под ним? 

Посмотрите- ка, дети, терем-теремок, он не низок не высок! 

Давайте спросим, кто в тереме живёт? 

Никто не отвечает, посмотрите, замок на теремочке висит и не открывается.  Чтобы 

ключик отыскать, надо мышку нам позвать! А где наша мышка-норушка? (зовет 

мышку, ребёнка) А ну-ка, постучи в теремок! 

Снегурочка: Нет, никак не открывается теремок! Чтобы ключик отыскать, надо Зайку 

нам позвать! 

Ведущий: А где наш зайка-побегайка?Музыка 

(Заяц стучит в теремок, не открывается) 

Снегурочка: На лесной лужайке, поиграйте зайки! 

Игра «Зайцы и лиса» (по выбору) 

(В конце игры, вбегает Лиса, догоняет зайцев) 

Лиса: Тук, тук, отворите, в теремок скорей впустите! 

Снегурочка: Нет, ничего не получается, теремок не открывается! 

Ведущая: А я знаю, что нужно сделать.Чтобы ключик отыскать, надо Мишку нам 

позвать! 

(зовут, выходит Медведь)Музыка 

Медведь: (рычит) 

Ведущий: Мишка бурый, Мишка бурый, почему такой ты хмурый? 

Нынче праздник Новый год празднует лесной народ! 

Медведь: Перестаньте кричать, не мешайте мне спать! 

Снегурочка: Он в берлоге безмятежно спит  зимой под крышей снежной! 

(Мишка  укладывается спать около ёлки или садится на стульчик, ручки под щечку) 

Снегурочка: Вот,засоня, давайте поиграем с ним, разбудим его! 

 

Игра «Мишка, что ты долго спишь» 

 

Снегурочка: Помоги нам, Мишенька, теремок открыть! 

( Медведь пытается открыть теремок) 

Снегурочка: Нет, ничего не получается, теремок не открывается. 

Нужно Дед Мороза на помощь звать, уж он то откроет теремок. 

(Зовут) 

Дед Мороз: Ау, ау! Здравствуйте, мои хорошие, здравствуйте, мои пригожие!  

Снегурочка:Здравствуй, Дедушка Мороз, мы тебя так долго ждали… 

Дети рассматривают деда Мороза, его шубу, шапку, валенки, рукавицы, бороду… 

Дед Мороз: 

С Новым годом поздравляю! 

Всем ребяткам я желаю: 

Не хворать, не болеть, 

Здоровье крепкое иметь! 



Встанем дружно в хоровод, 

славно встретим Новый год! 

Танец «Дед Мороз – розовые щечки» 

 

Дед Мороз: Ох, хороша песенка! Поиграю я с вами за это сейчас! 

 

Игра «Жмурки»   

Дед Мороз:  

1,2,3,4,5  буду деток  искать! 

Я хожу.хожу.хожу, но ребят не нахожу 

Я за ёлочку пойду, 

Может там ребят найду? 

 

Дед Мороз:Ох, уморился, подуйте на меня, детки, не то растаю сейчас! 

Посижу, отдохну, стихи ваши послушаю 

Стихи. 

Дед Мороз: А теперь, детвора, попляшите ка для меня! 

      Хоровод «Дед Мороз и зверюшки»  

 

Снегурочка: Дед Мороз, Дед Мороз – борода из ваты! Помоги открыть замок, 

заждались зверята! 

Дед Мороз:Своим ключиком волшебным я открою эту дверь! (Открывает замок) 
Вот, зверюшки,заходите! Дружно, весело живите! А я пошёл.. 

Снегурочка: Как? А подарки детям ты ссобой принёс? 

Дед Мороз: 

Ох, я старый, я забыл! 

Есть подарки, как не быть! 

Ох, люблю я их дарить! 

Чтобы мне их отыскать – надо чуть поколдовать.(Музыка) 

Есть у меня волшебный ком, 

И большая сила в нём. 

Где подарки – он укажет 

И дорогу к ним покажет. 

(достаёт большой снежок) 

Вот он, мой волшебный снежок! 

Дед Мороз: - Ты снежок, не подведи! 

Нас к подаркам приведи! 

Бросает в сторону теремка. Выносит мешок с подарками. Пытается развязать. 

Дед Мороз: Вот так узел…Угу-гу! Развязать я не могу! 

Снегурочка: - Ну-ка, дружно все мы хлопнем! 

Бойко ножками притопнем! 

Дед Мороз: Узелки все развязались и подарки показались! 

Поскорее по местам! Всем подарки я раздам! 



(взрослые раздают подарки) 

Снегурочка: - Вот и всё! А нам пора! Будьте счастливы, друзья! 

Дед Мороз - К вам на следующий год снова Дед Мороз придет. 

Ведущая: Ребята, скажем Д. Морозу и Снегурочке «спасибо» и помашем им ручкой. 

Под музыку Дед Мороз и Снегурочка уходят. 
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